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Osserva la seguente operazione:
23-11=12

Qual e il problema che si puo risolvere con questa
operazione?

O A. Paolo possiede 23 macchinine rosse e 11 macchinine
blu.

Quante macchinine rosse ci sono in piu di quelle blu? 1

O B. Paolo possiede 23 macchinine rosse e 11 macchinine
blu.

Quante sono in tutto le macchinine?

O C. Paolo possiede 23 macchinine rosse e 11 macchinine
blu.

Quante sono le macchinine blu?

Giorgio ha 22 figurine. Daniela ne ha 18. Quante
figurine mancano a Daniela per averne quante
Giorgio?

oA. 4

5

nB. 14 Scrivi l'operazione :

o C. 40 ?

Marco gioca con gli amici e vince 5 figurine. Ora ne ha
in tutto14. Quante figurine possedeva prima di
giocare?

oA. 19
o B. 10 Scrivi l'operazione O
nC.9
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